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Az alkotói tervezetben az ösztöndíjat különböző technikájú és tematikájú rövidprózák 

megírására kértem. Az eltelt egy év alatt ennek megfelelően ezekre a munkákra 

koncentráltam. Sikerült egy százezer leütéses szövegkorpuszt felhalmoznom, ez tizennégy 

szöveget jelent. 

Az erre az időszakra vonatkozó alkotói elképzelésem az volt, hogy kipróbáljam 

magam minél többféle hangnem, technika alkalmazásában. A megszületett szövegek 

tematikája is szerteágazó. A szövegkorpusz így sok tekintetben nem egységes, mégis 

remélem, hogy egy kis utómunkával kötetté lehet tenni. 

A szövegek terjedelme változó, az egészen rövid, féloldalas karcolatoktól (Miért 

szeretem a lóhúst? Hogyan lett punk az édesapám?), a huszonötezer leütésig (Hat Júliusz). A 

témák alapján két csoport körvonalazódik: az írások egyik része a szatmári sváb identitás és 

mindennapok kérdéseit gondolja tovább, másik részük a történetek, sztorik hiányának 

alapszituációjából indul ki. Mindkét csoportot szeretném még egy-két darabbal bővíteni (ezt 

reményeim szerint májusig be is fejezném), így összeállna az említett kötet. 

Az ösztöndíjat az eredeti kérésemnek megfelelően használtam fel: a mindennapi 

kiadásokra fordítottam, így nem kellett rendszeres pluszmunkát vállalnom, időm maradt az 

írásra, szerkesztésre, dokumentálódásra. A pénz egy részéből könyveket vásároltam, ezek 

segítettek egyrészt a novellákhoz szükséges információk megszerzésében, másrészt a kortárs 

irodalom tendenciái között való tájékozódásban. 

Az elmúlt egy évben bővítettem a publikációs listámat is (írásaim a szegedi 

Tiszatájban és a kolozsvári Helikonban jelentek meg), múlt év decemberében pedig a 

debütkötetem is megjelent a Kriterion Könyvkiadónál (Alsógolgota). 

Az ösztöndíj legnagyobb haszna számomra (talán ismétlem magam, de ez 

hangsúlyozás is), hogy egy évig szabadon írhattam, anélkül, hogy az időm felaprózásán, a 

minimális jövedelem biztosításán kellett volna rágódnom. Ez a szabadság termékenynek 

bizonyult. Köszönöm. 

 

 

 



 

 

Hogyan lett punk az édesapám? 

 

 

Édesapámat Jack Kerouacknak hívták, és először hippi volt, nagymamámék hippik 

voltak, pisi szagú wigwamban laktak, egyik amerikai nemzeti parkból másikba kocsikáztak 

virágos Volkswagen kisbusszal. Zenét nem hallgattak (nem volt rádió a buszban), csak 

játszották gitáron a tábortűz körül, Illést, Metrót, Omegát. Engem mindig sokkoltak a 

karácsonyi családi történetek, mások is utálják őket, de nem emiatt. Hogy mondjuk 

édesapámék nem a poharak alján maradt bort, sört vagy pálinkát lopták el a szülők asztaláról, 

és berúgtak először nyolcévesen, hanem az összecsukható asztalra ragadt kokain csík 

maradékot, hasisragacsot, utolsó slukk füvet, és betéptek először nyolcévesen. 

Édesapámat Kurt Cobainnek hívták és így gitározgatott nagymamával és nagytatával, 

híres rock sztár lett emiatt belőle. Tizenhárom éves volt, mikor lázadni kezdett. Olvasott. 

Heideggert, Aquinói Szent Tamást, ilyesmiket. Egyik este ellopott egy LSD bélyeget a nagyi 

táskájából, elbújt az erdőben egy zseblámpával és egy Julia Kristeva kötettel. Először trippelt 

savval. Élete legmeghatározóbb élményeként emlegeti azt az estét, valóságos intellektuális 

flashként. Utána punk lett. Ott volt a Sex Pistols első londoni koncertjén. 

Édesapámat Esterházy Péternek hívták, és öngyilkossága után már nem volt többé 

punk, hanem kortárs magyar író. Vasalt farmernadrágban, vasalt ingben, a hetvenes évek 

osztrák boltjaiban vett laza zakókban járt, néha nyakkendőben is látták. Nagymamáméknak 

ez fájt igazán. 

 


